

ERRATA

<http://dx.doi.org/10.1590/1806-9282.61.03.290>

In the article “Natriuretic peptides, obesity and cardiovascular diseases”, published in the journal Rev Assoc Med Bras, vol. 61, n. 01: p.19-20, on page 19, where it reads:

“YANIEL CASTRO TORRES^{1*}”

^{1*}Professor, University Policlinic José Ramón León Acosta, Santa Clara, Villa Clara, Cuba”

It should read:

“YANIEL CASTRO-TORRES^{1*}”

^{1*}Professor, University Policlinic Santa Clara, Santa Clara, Villa Clara, Cuba”

In the article “Treatment of abdominal tumors using radiotherapy”, published in the journal Rev Assoc Med Bras, vol. 61, n. 02: p.108-113, on page 108, where it reads:

“**Authorship: Brazilian Society for Radiation**”

It should read:

“**Authorship: Brazilian Society for Radiation Oncology**”